

正 誤 表

「新入門食品衛生学（改訂第4版 第1・3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
185	「a. 定義」5行目	食品衛生法第 <u>10</u> 条	食品衛生法第 <u>12</u> 条
185	「b. 規格・基準」1行目	食品衛生法第 <u>11</u> 条	食品衛生法第 <u>13</u> 条

※本文は刊行年の食品衛生法（令和2年施行）に準じています。

2025年2月19日

株式会社南江堂